

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)| 安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮大法简介

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

使人健康 1998 年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

福益社会 1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传 100 多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国民政府褒奖、支持议案和信函 5700 多项。《转法轮》已有 40 多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲ 1992 年和 1993 年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。



图: ▲ 二零二二年七月十六日周六，英国法轮功学员在伦敦市中心举行“七·二零”反迫害大游行，今年的“七·二零”标志着中共对法轮功学员的迫害已达 23 年，而迫害一天不停止，法轮功学员的反迫害也一天不会停止。

邯郸地区法轮功学员遭迫害简讯

中共对邯郸法轮功学员的迫害从来都没有放松过。目前，各市、区、县，尤其是邯郸市邯山区，邯郸市成安县、邯郸市魏县公安局、派出所、居委会、乡、镇和村委等中共的领导人员又进一步加强了对法轮学员的管、控，上门骚扰、绑架抄家、关押、判刑等迫害。

邯郸市成安县北乡义乡公安派出所警察、村干部骚扰法轮功学员

明慧网 2022 年 7 月 17 日报道 2022 年 7 月 13 日上午，河北省邯郸市成安县北乡义乡派出所警察协同丁庄村干部暴某某非法闯进法轮功学员关连荣（女）家搜查，当时家中只有她瘫痪的丈夫和几岁的孙子在家。他们抄走师父法像和全部大法书籍，连未修炼的儿媳住的房子也翻了，并且撕毁所有真相对联。接着他们又闯到被邪党迫害致瘫痪多年的法轮功学员张美琴家，

撕毁对联抢走年画和一本《九评共产党》。接着又到法轮功学员牛富国和暴记革家撕毁对联，当天下午，再次对两家砸门骚扰，牛富国被绑架到派出所，家中电脑、打印机、大法书等被抄走，他妻子到派出所要人被非法扣押。他们并对暴记革及母亲和妻子下发了三张传票，威胁他们到派出所报到。

北乡义村法轮功学员王喜兰家真相对联和灯笼也被他们撕毁。

前几天，南乡义村法轮功学员马凤梅（女）也遭派出所骚扰，家人被迫撕掉真相对联，派出所还恐吓家人逼她到派出所表态，马凤梅被迫离家出走。

邯郸市成安县北乡义乡牛富国夫妇被绑架情况

明慧网 2022 年 7 月 17 日报道，成安北乡义乡法轮功学员牛付国 7 月 14 日下午在（转下页）

电视制片人：央视“自焚案”报导源自政法委

2001年1月23日，天安门广场发生了震惊世界的所谓“自焚案”。事后，央视《焦点访谈》节目中宣称是法轮功学员所为。然而此节目因造假明显，被国际社会认为是中共制造的骗局。殊不知，“自焚节目”并非《焦点访谈》制作，而是来自中共政法委。

2019年1月23日，“希望之声”记者采访了《欺世伪火》制片人李军。“自焚案”发生前后，他在南京电视台工作，是《社会大网角》栏目的制片人之一。他们拍的节目相当于地方版的《焦点访谈》，平时跟《焦点访谈》也有合作。

李军回忆：大概在1997年、1998年，我跟他们合作过七八档片子，《焦点访谈》的记者和摄像跟我们都认识。后来我在私下也问过他们。我问：那人怎么拍出来的？（自焚的片子）哪来的？

他说：那人不是我们这儿的。

我问：那是哪儿的？

他说：是政法委的，人不在我们这儿，平时根本看不到这个人。他拿了个片子就在那儿播。他们怎么拍到的，实在话，咱们都是圈内人，还看不出来吗？也就是说，这个片子不是《焦点访谈》节目组做的，是另一个专门组做的，这个组的人都不在《焦点访谈》节目组上班。

作为专业的电视人，李军当年第一眼看到《焦点访谈》关于“自焚”的报导就知道是假的。

他说：“我们看了之后，都知道这个事基本上是假的。同事们你看看我，我看你，就不说话了。我自己是电视制作人，又是导演。即使你给我一台摄像机，告诉我天安门广场有自焚，我都拍不下来。”

“天安门广场那么大，自焚时间最多也就是1~2分钟时间内，我到哪去拍啊？所以当时看到那些镜头，包括王进东的镜头，坐在地上喊，包括那个小女孩喊妈妈，这种

镜头从我们专业角度来讲，是不可能拍到的。所以这种镜头出现的时候，我们就知道是在演戏。”

“我们拍电视的时候，一般都是导演好的，我这准备好了，你就表演，机位又非常正，像王进东都是最正的机位。”“当时看完之后，就知道这个事情是为抹黑而抹黑吧，硬造出这么个事情来。”查阅法轮功的书籍，里面明确说明法轮功是佛法修炼，禁止杀生和自杀。可见，自焚者不是法轮功学员。“自焚”伪火正是中共一手导演

的，目的是为了栽赃陷害法轮功。因为国家体委汇报法轮功修炼者上亿，中共党魁江泽民一听比党员人数还多，就叫嚣三个月内消灭法轮功。

2001年8月14日，“国际教育发展组织”在联合国会议上，就“天安门自焚事件”强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行径”。声明指出：录像分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。在场的中共代表面对确凿的证据，没有辩词。该声明已被联合国备案。◇



图1：在央视播出的“自焚”节目中，可见一名背摄影包的男子，在现场自由拍摄。

图2：采访记者不穿隔离衣，还把易携带病菌的话筒伸向“严重烧伤”的女孩刘思影。

图3：王进东浑身烧黑，两腿间装汽油的塑料雪碧瓶在火中却不燃烧。警察拎着灭火毯等待，等王进东在镜头前喊完口号才盖毯子，分明是在演戏。

（接上页）家门口被乡派出所绑架，派出所让签字保证不传播，不宣传大法真相才能放回，（7月15日被强制送到成安体检，后又送回乡派出所）

2022年7月15日，河北省邯郸市成安县北乡义乡法轮功学员牛富国、丁芹风夫妇都被非法扣押，他们家被抄。15日傍晚，丁芹风被放回家。现在得知电脑被拿走。

邯郸魏县泊口法轮功学员被骚扰情况

明慧网2022年7月17日报道，2022年7月16日下午5点半左右，泊口乡派出所所长江现军、崔也冲村支书连雪海等三人闯入耿社梅家，在屋里拍照、乱翻一阵。

所长问：现在还炼不炼。法轮功学员给他讲真相，他却不让说。最后把师父法像抢走。说让去派出所，如不去，还会再来的。据说所长家是临漳县的。

所长 江现军电话：0310-3389821◇

支书 连雪海电话：3387120

